

2024年10月2日株式会社オンワードコーポレートデザイン

相鉄企業の清掃従業員用新ユニフォームを製作 ~働きやすさ向上を目的にデザインと機能性をブラッシュアップ~

株式会社オンワードコーポレートデザイン(本社:東京都千代田区代表取締役社長:村上哲)は、ビルメンテナンス等を行う相鉄グループの相鉄企業株式会社(本社:神奈川県横浜市 取締役社長:斉藤 淳、以下「相鉄企業」)の清掃従業員の新ユニフォームを製作しました。

ビルメンテナンス業界では人手不足が課題となっています。その課題解決に寄与するべく、新ユニフォームは働きやすさ向上を目的に、従業員の意見を多く取り入れて製作しました。新ユニフォームは、2024 年 10 月 1 日から着用されています。



▲2024年10月1日から着用の新ユニフォーム

■新ユニフォームのポイント

①デザイン

幅広い年代の社員が着用しやすいよう、落ち着いたカラートーンの濃紺色をメインに使用し、コーポレートカラーのブルーとオレンジをポイントで配色しています。ラグラン風の切り替えを入れることで、アクティブで前向きな印象を与えています。

また、ジェンダーフリーの観点から、新ユニフォームより男女同一のデザイン・仕様を採用しました。

■ このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします (株)オンワードコーポレートデザイン 広報担当 三島

TEL: 03-5226-1333 E-mail: pr-sj@onward.co.jp

②機能性の向上

・働く環境に適した素材の選定

時に激しい動きをともなう業務をより快適に行えるよう高機能な素材を選定し、速乾性・吸汗性・ストレッチ性を向上させています。

・暗所での視認性確保

商業施設の駐車場等の暗所での作業の際、視認性確保のために再帰性反射素材を使用しています。

·収納力向上

エプロンのポケットを大容量にすることで、収納力を高めています。

・裾上げが可能

裾に芯を入れているため、修理不要で裾上げができます。



▲再帰性反射素材を使用



▲大容量のポケット



▲修理不要で裾上げ可能

■相鉄企業株式会社 概要

代表者:取締役社長 斉藤 淳

所在地: 〒220-0004 横浜市西区北幸二丁目9番14号

創業:1961年11月1日

事業内容: ビルメンテナンス業、設備工事業、指定管理者業務等

URL: https://www.sotetsu-kigyo.co.jp/

■ このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします (株)オンワードコーポレートデザイン 広報担当 三島

TEL: 03-5226-1333 E-mail: pr-sj@onward.co.jp

■株式会社オンワードコーポレートデザイン 概要

オンワードコーポレートデザインは、法人向けのユニフォームやセールスプロモーション、空間づくりを通じて『企業や社会の課題に寄り添い、笑顔をデザインする』会社です。

創業から 60 年以上、1,600 社を超える企業の課題と向き合ってきたノウハウやオンワードグループのモノづくりの知見を武器に、あらゆる業界・業種の企業文化や取り巻く環境を捉え、「デザイン」の力で課題を解決してまいります。

代表者:代表取締役社長 村上 哲

所在地: 〒102-8115 東京都千代田区飯田橋二丁目 10-10

設立: 1962年(昭和37年)4月23日

事業内容:

・ユニフォーム、セールスプロモーショングッズ、メンズウェア、ジュエリー、レディスウェア、雑貨、健康関連商品の 企画・生産・販売、催事販売会の開催・運営

・ブランディング業務、コンサルティング、広告の企画制作

・土木・建築工事の請負施工、店舗事務所のデザイン・空間利用およびディスプレイデザインに関するコンサルティング業務の受託

URL: https://www.onward-cd.co.jp

【各サービスサイト】

企業向けユニフォーム: https://uniform.onward-cd.co.jp/ : https://school.onward-cd.co.jp/ : https://solution.onward-cd.co.jp/ : https://solution.onward-cd.co.jp/

■ このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします (株)オンワードコーポレートデザイン 広報担当 三島

TEL: 03-5226-1333 E-mail: pr-sj@onward.co.jp